

Kluczewsko, dn. 15.10.2024r.

Znak sprawy: **IRL.271.1.8.2024**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: „*Zakup wraz z dostawą opału na sezon grzewczy 2024/2025 z podziałem na części*”.

**PYTANIA, ODPOWIEDZI I WYJAŚNIENIA**  
**TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając na podstawie art. 284 ust.1 i ust. 6, w związku z art. 266 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024r., poz. 1320) dalej zwaną „ustawą”, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy:

**TREŚĆ PYTAŃ I UDZIELONYCH ODPOWIEDZI:**

*Część I*

**Pytanie Nr 1:**

Proszę o informację czy pellet jest dostarczany luzem autocysterną?

**Odpowiedź:**

Zamawiający w Rozdziale 3 pkt 3.3. ppkt 3.3.4. Specyfikacji Warunków Zamówienia wskazał, iż „Przedmiot zamówienia, o którym mowa w pkt 3.2.1. SWZ, musi być dostarczany przy pomocy samochodu autocysterny przystosowanej do transportu pelletu”.

**Pytanie Nr 2:**

Proszę o informację ile wynosić będzie jednorazowa dostawa dla części I ?

**Odpowiedź:**

Jednorazowa dostawa dla części I zamówienia wynosić będzie max 15 ton.

*Część II*

**Pytanie Nr 3:**

Proszę o informację ile wynosić będą jednorazowe dostawy dla części II ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający planuje dwie dostawy po 10 ton.

**WÓJT GMINY**

**/-/ RAFAŁ PAŁKA**

*Niniejsze ogłoszenie zostało zamieszczone na:*

- 1) stronie internetowej [www.bip.kluczewsko.gmina.pl](http://www.bip.kluczewsko.gmina.pl) w Zakładce Zamówienia publiczne/Platforma zakupowa/Profil Nabywcy/ Postępowanie pn.: „*Zakup wraz z dostawą opału na sezon grzewczy 2024/2025 z podziałem na części*”. Nr ID postępowania: 996586;
- 2) tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Kluczewsko w dniu 15.10.2024r.;
- 3) a/a.